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GRUPOS ETARIOS

47%
39%

14%

49%
27%

24%

Abogacía.
Antropología.
Ciencias de la Administración.
Ciencias de la Comunicación.
Ciencias de la Educación.
Ciencias Polí�cas.
Economía Social y Desarrollo.
Filoso�a
Ingeniería.

Profesorado.
Psicología.
Relaciones del Trabajo.
Relaciones Internacionales.
Sociología.
Trabajo Social. 
Traductorado Público.
Turismo.

Alemania, Argen�na, Australia, Bolivia, Brasil, Chile, Colombia, Costa 
Rica, España, Francia, Italia, México, Paraguay, Perú, Siria, Venezuela.

¿SU TRABAJO SE ENCUENTRA RELACIONADO?

¿SU FORMACION SE ENCUENTRA RELACIONADA?

No, cursé la Diplomatura únicamente para 
aumentar mis conocimientos en el área.

Sí, pero no es mi única área de trabajo. 

Sí, trabajo exclusivamente en temas 
relacionados con migrantes y protección 
de refugiados. 

No, cursé la Diplomatura únicamente para 
aumentar mis conocimientos en el área.

Sí, me especializo en el tema.  

Sí, realizo inves�gación al respecto.

¿LOS CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS EN LA DIPLOMATURA
AUMENTARON SU FORMACION EN LA MATERIA?

Estoy mucho más capacitado.

No tanto como esperaba.

56%

41%

3% Adquirí algunos contenidos 
nuevos.

Fue completa y actualizada.

Me pareció apropiada, pero
podría mejorarse.

¿CONSIDERA QUE EL MATERIAL AUDIOVISUAL 
DE LA DIPLOMATURA FUE COMPLETO?

¿SE ENCUENTRA CONFORME CON LA BIBLIOGRAFIA 
BRINDADA EN LA DIPLOMATURA?

Las clases fueron completas.

Fueron completas pero tuve 
problemas con los videos.

Me hubiese gustado más
contenido.

89%

5%

6%

83%

0%

17%

Hubiese preferido otro material.

“Cursar esta Diplomatura ha sido una grata experiencia y una gran oportunidad, ya 
que, prácticamente, los temas abordados no existen como oferta académica ni en la 

Universidad de Buenos Aires, ni en otras universidades. Personalmente, pienso 
especializarme en esta temática y considero que esta diplomatura ha sido de gran 

provecho para mi carrera profesional.” - 1° Edición.

“Me pareció muy apropiada toda la información que encontré en este diplomado, los 
docentes y profesionales que dieron los temas son de mucha experiencia y se dejaron 

entender. A mi ayudó y me siento más capacitada.”  - 2° Edición.

“Tanto los métodos de 
capacitación como los docentes 

que participaron fueron muy 
buenos, estoy satisfecha con la 

realización de esta diplomatura y 
todo el conocimiento que 

adquirí.” - 3° Edición.
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GRUPOS ETARIOS
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53%
33%

14%

53%
33%

14%

Abogacía.
Ciencias de la Comunicación. 
Ciencias Polí�cas. 
Contador Público. 
Economía. 
Escribanía.

Filoso�a. 
Pedagogía.
Profesorado.
Sociología.
Traductorado Público.

Argen�na, Bolivia, Chile, Colombia, Ecuador, España, Estados Unidos, 
Guatemala, Inglaterra, Perú, República Dominicana, Uruguay, Venezuela.

¿SU TRABAJO SE ENCUENTRA RELACIONADO?

¿SU FORMACION SE ENCUENTRA RELACIONADA?

Sí, pero no es mi única área de trabajo. 

No, cursé la Diplomatura únicamente para 
aumentar mis conocimientos en el área.

Sí, trabajo exclusivamente en temas 
relacionados.

No, cursé la Diplomatura únicamente para 
aumentar mis conocimientos en el área.

Sí, me especializo en el tema.  

Sí, realizo inves�gación al respecto.

¿LOS CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS EN LA DIPLOMATURA
AUMENTARON SU FORMACION EN LA MATERIA?

58%

29%

13%

Fue completa y actualizada.

Me pareció apropiada, pero
podría mejorarse.

¿CONSIDERA QUE EL MATERIAL AUDIOVISUAL 
DE LA DIPLOMATURA FUE COMPLETO?

¿SE ENCUENTRA CONFORME CON LA BIBLIOGRAFIA 
 BRINDADA EN LA DIPLOMATURA?

Las clases fueron completas.

Fueron completas pero tuve 
problemas con los videos.

Me hubiese gustado más
contenido.

83%

Hubiese preferido otro material.

5%

12%

85%

3%

12%

“La Diplomatura superó mis expectativas, fue una excelente experiencia en lo 
personal, pues me permitió actualizar mis conocimientos según los estándares 

más actuales del Principio de Igualdad y No Discriminación. Asimismo, agradezco 
a la UBA la posibilidad de cursar en modalidad virtual, haciendo el cursado 

accesible a aquellos que residimos en el interior del país.” 

“Fue una experiencia muy positiva. Con material muy completo y exposiciones 
claras. Agradezco la posibilidad de haberme podido interiorizar de la problemática 
de igualdad y no discriminación. Buen material adicional aportado por la tutora y 

tutor del curso.” 

“Los contenidos de la Diplomatura 
fueron claros, de fácil 

comprensión y acceso. Me 
encanta el enfoque de temas 

actuales y ver como se 
manifiestan en nuestra sociedad. 

Muy bueno el curso.”
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Estoy mucho más capacitado.

No tanto como esperaba.

Adquirí algunos contenidos 
nuevos.


